

C. ANUNCIOS PARTICULARES

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE MADRID

Por los errores en la inserción del anuncio de emisión de cédulas hipotecarias, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 143, de fecha 15 de junio de 1991, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 19876, columna primera, párrafo segundo, donde dice: «importe de la emisión: 15.000.000 de pesetas nominales.», debe decir: «Importe de emisión: 15.000 millones de pesetas nominales:...».

Columna segunda, párrafo segundo, donde dice: «Impuesto de Transmisiones y Patrimoniales:...», debe decir: «Impuesto de Transmisiones Patrimoniales:...».-4.596-C CO.